
Útok - řešení 
 
 
 
 
 

1) Chačaturov – Koc ( Moskva, 1949 )1.V:d4 S:d4 2.Dh4 h6 3.D:h6 Vf6 
4.Sc4! d5 ( 4….D:c4 5.Dh7 Kf8 6.Ve1 ) 5.Ve1 Se6 6.Dh7 Kf8 7.V:e6 
černý vzdal 

 
 

2) Benko – Tal ( Bled, 1959 ) 1…f4 (černý pomocí oběti přechází do 
protiútoku ) 2.Vb8 ( po 2.gf Sh3 nebo 2.ef e3 3.fe S:c3 černý vyhrává ) 
2…Sh3 3.V:f8 ( 3.Db7 fe! ) 3…D:f8 4.ef Db8 5.Je2 Db1 bílý překročil 
čas 

 
 

3) Hübner – Hort ( Biel, 1987 )Po 1.h4? následovalo 1…Jb4! 2.b3 ( na 
2.ab rozhodovalo 2….Da4 3.Sd3 J:c4 ) 2….Jc2 3.c5 Dc6! 4.Sd3 po 
4…J:a3 5.Kb2 S:d3 6.D:d3 S:c5 černý vyhraje 

 
 

4) Gurevič – Chorvat ( Budapešť, 1987)Ano, je správný. Po 1.g5! V:d4 
2.gf V:d3 ( na 2…gf přijde 3.Sh7 Kf8 4.V:d4 fe 5.Vg4 a bílý vyhraje ) 
3.fe V:d1 4.V:d1De8 5.Vd7 a bílý získal vyhranou pozici. 
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